

НОВОСТЬ
26.02.2015

СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ФИНАЛ АКЦИИ «КРУТОЙ АВТОLOOK»

Федеральная акция «Крутой АВТОLOOK», проходившая с декабря 2014 года по февраль 2015-го в сети АЗС «ЛУКОЙЛ» на всей территории России, завершилась 21 февраля в загородном гостиничном комплексе «Конаково Ривер Клуб» в Тверской области. Лидеры федеральной акции из 8 регионов России и победитель в номинации «Банковский лидер» приняли участие в захватывающей снежной гонке на снегоходах, чтобы определить, кому достанется главный приз – автомобиль «Мерседес-Бенц».

Поздравить самых активных участников акции с победой и пожелать удачи в заездах приехали руководители ОАО «ЛУКОЙЛ», ООО «ЛИКАРД» и спонсора акции, предоставившего главный приз, Банка Петрокоммерц.

Победителем акции и счастливым обладателем красного Мерседеса стал Александр Кранин из г. Воронежа! Наши поздравления победителю! Остальные финалисты получили памятные подарки - планшетные компьютеры Apple iPad.